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SintCASH
SintCASH este un sistem de gestiune dedicat 
activităţii de retail alimentar, dar care poate 
rula cu succes în orice magazin care utilizează 
pentru vânzare POS-uri IBM şi coduri de bare. 
Construit pe arhitectura client-server, SintCASH 
poate rula concomitent pe mai multe staţii de 
lucru. Necesităţile minime sunt Windows 2000 
Prof/Windows XP Prof şi MSDE2000 SP4, iar cele 
recomandate Windows XP Prof/Windows 2003 
Server şi SQL Server 2000. 

Construit pe baza experienţei retailiştilor, 
SintCASH soluţionează cu succes aspectele 
legate de activitatea acestora, integrând 
cu succes periferice specifice (imprimante 
de coduri de bare, terminale de recepţie 
şi inventariere, cântare cu coduri de bare). 
Utilizând un catalog de articole structurat pe 
grupe, sortimentaţie şi generare coduri de 
bară interne, SintCASH participă cu succes la 
automatizarea vânzărilor şi managementul 
intrărilor şi ieşirilor de marfă.

Interfaţa cu POS-urile IBM vă permite consultarea 
rapidă a stocurilor aflate la un moment dat în 
magazin, iar partea de fidelizare (carduri de clienţi, 
promoţii, pachete cadou) contribuie la succesul 
activităţii magazinului Dvs. Rapid şi uşor de utilizat, 
SintCASH funcţionează în regim de un singur magazin 
sau un centru şi mai multe magazine, cu consolidarea 
catalogului de articole şi a borderoului de mişcări în 
baza de date centrală.

Rapoartele parametrizabile constituie unul dintre 
punctele forte ale acestui sistem de gestiune, 
pe baza cărora se pot emite decizii cu privire la 
orientarea spre viitor a activităţii dar şi aprecieri 
asupra evenimentelor trecute. 

Modulul de inventariere uşurează mult operaţiunile 
de verificare a stocurilor datorită utilizării de terminale 
dedicate (PDT/PDA). Imaginaţi-vă un inventar 
rapid, fără greşeli şi cu rezultate concludente. Toate 
acestea au devenit realitate şi contribuie la satisfacţia 
clienţilor noştri.

“Lucrez cu programul “Sintcash” de doi ani, timp în care am ajuns  

să-l apreciez pentru numeroasele avantaje faţă de alte 

programe similare. Programul ‘’Sintcash’’ m-a ajutat enorm în 

implementarea sistemului bazat pe tehnologia codurilor de bară 

în reţeaua noastră de magazine. Modalitatea de utilizare  aerisită 

şi simplă îl recomandă ca pe un program cu adevărat fiabil.” 

Florin Chis, Dia Market - Cluj Napoca
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